

મોદીના 'કોંગ્રેસ ફી ભારત'ના સ્વપ્નમાં ભાજપના નેતાઓ નિરાશ બની રહ્યા છે

દિલ્હીમાં તો ઉત્તરપ્રદેશનો દબદબો રહ્યો છે, કેટ કેટલા પી.એમ. આપ્યા છે

ચૂંટણી આવે એટલે નારાજગી વધે છે, નેતાઓ પાટી બદલે છે. કોઈ આવે છે અને કોઈ જાય છે. ટીકીટ નહી મળતાં બળવો થાય છે. કોંગ્રેસમાં જે

બ્યુરોક્રેટ્સ પણ પોલિટીક્સમાં...!!! નિવૃત્તિ પછી સિદ્ધાંત જાહેર કરે છે

થાય છે તે હવે ભાજપમાં પણ થાય છે. પાટીના નેતાઓ કહે છે કે પાટીનું કદ વધે ત્યારે આવા ગમન રહેતું હોય છે. આ સંજોગોમાં ધ પાટી વિથ અ ડિફરન્સ -



રાઈમ લાઈન - ગૌતમ પુરોહિત

ભાજપનું આ સૂત્ર છે જે હવે લાગુ પડે તેમ લાગતું નથી. પ્રદેશ કક્ષાના એક સિનિયર નેતાએ કહ્યું હતું કે ભાજપ હવે પહેલાના જેવો પક્ષ રહ્યો નથી. કાર્યકરોમાં હિન્દુત્વનું ઝૂનન હતું, પાટી અને નેતાઓ પ્રત્યે વફાદારી હતી. નેતાઓમાં સંવેદનશીલતા હતી. આશ્વેષો થાય



તો નેતાઓ-કાર્યકર્તાઓ રડી પડતા હતા. આજે આનું ક્યાંય દેખાતું નથી. પારકી નાર સારી લાગે તેમ ભાજપના સિડરોને હવે કોંગ્રેસના નેતાઓ સારા લાગી રહ્યાં છે... કોંગ્રેસ મુકત ભારત બનાવવા પાટીનું કોંગ્રેસીકરણ થઈ રહ્યું છે. ભાજપના શિસ્તબદ્ધ સૈનિકોને પૂછ્યા વિના કોંગ્રેસના નેતાઓ અને કાર્યકરોને ભાજપમાં ભેળવી દેવાનો પવન ફૂંકાયો છે જે સરવાળે પાટી માટે ઘાતક પૂરવાર થાય તેમ છે. સંઘને વફાદાર એવા એક નેતાએ નિરાશા સાથે કહ્યું



ઉપર ગગન વિશાળ- ગરીબો અને વંચિતોની જીવનશૈલી રસપ્રદ હોય છે... પ્રકૃતિના પડકારો કે જીવનની મર્યાદાઓ કેવી સહજતાથી સ્વીકારે છે... ને મુસીબતોને માર્ગ બનાવે છે... તેની અસલ તાસીર એટલે આ તસવીર... ગરમીમાં છાપો પછ કરી શકાય, ઠંડીમાં ઓઢવાનું થઈ જાય, ચોમાસામાં વરસાદથી બચી શકાય એવું આ મોબાઈલ 'ગરીબધર' જીવનના તત્વજ્ઞાને સમજાવે છે... (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

નબીરાઓએ લગાવેલી કાર રેસથી નિર્દોષ પિતા-પુત્રની જીંદગી કચડાઈ

કલોલના રાંચરડા રોડ પર અમદાવાદના નબીરાઓએ વેગન-આર અને આઈ-૧૦ ગાડી વચ્ચે રેસ લગાવીને આગળ જતી રિક્ષા અડફેટે આવી જતા મુસાફર પિતા-પુત્રના કડ્ડા મોત નિપજ્યા : ૭ ઘાયલ

ગાંધીનગર, તા. ૯ અમદાવાદના નબીરાઓ વેગન-આર અને આઈ-૧૦ ગાડીથી કલોલના રાંચરડા રોડ પર રેસ લગાવી રહ્યા હતા. જેમાં રસ્તામાં મુસાફરી કરતી રિક્ષા અડફેટે આવી ગઈ હતી. આ અકસ્માત બાદ રેસ લગાવી રહેલી બે કાર પૈકી આઈ-૧૦ કારનો ચાલક કાર સાથે ભાગી ગયો હતો. જ્યારે વેગન-આર કારમાં સવાર ચાર નબીરાઓને ઈજાઓ થતા કલોલ સિવિલમાં દાખલ કરાયા છે. જ્યારે રિક્ષામાં સવાર અન્ય ત્રણ વ્યક્તિઓ પણ ઘાયલ થતા દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. કલોલ તાલુકા પોલીસે ગુનો નોંધી ભલ્લ ક્રી કારના ચાલક સામે ગુનો નોંધી ભલ્લ સેમ્પલ લઈ પીધેલો હતો કે નહી તેના પરિણામ માટે મોકલી આપ્યું છે. અમદાવાદના નબીરાઓ વેગન-આર અને આઈ-૧૦ ગાડીથી કલોલના રાંચરડા રોડ પર રેસ લગાવી રહ્યા હતા. જેમાં રસ્તામાં મુસાફરી કરતી રિક્ષા અડફેટે આવી ગઈ હતી. આ અકસ્માત બાદ રેસ લગાવી રહેલી બે કાર પૈકી આઈ-૧૦ કારનો ચાલક કાર સાથે ભાગી ગયો હતો. જ્યારે વેગન-આર કારમાં સવાર ચાર નબીરાઓને ઈજાઓ થતા કલોલ સિવિલમાં દાખલ કરાયા છે. જ્યારે રિક્ષામાં સવાર અન્ય ત્રણ વ્યક્તિઓ પણ ઘાયલ થતા દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. કલોલ તાલુકા પોલીસે ગુનો નોંધી ભલ્લ ક્રી કારના ચાલક સામે ગુનો નોંધી ભલ્લ સેમ્પલ લઈ પીધેલો હતો કે નહી તેના પરિણામ માટે મોકલી આપ્યું છે.

હજી કરા-વરસાદ પડશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ ઉનાળાનો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે પરંતુ હજી જોઈએ તેવો તાપ પડી નથી રહ્યો. વાતાવરણમાં વારંવાર ફેરફાર આવી રહ્યો છે. ગાંધીનગરના જાણીતા હવામાનશાસ્ત્રી અંબારામ દા. પટેલે જણાવ્યું છે કે હજી પણ કેટલાક સ્થળોએ કરા અને વરસાદ પડી શકે છે. મહિનાના અંતમાં ગરમી વધશે. આ શિયાળામાં મહુદઅંશે હવામાન એક સરખું રહેલું જણાયું નથી. પશ્ચિમી વિશ્વેપની અસર તળે દેશ સહિત રાજ્યના ભાગોમાં પણ કમોસમી વરસાદ-કરાનો વરસાદ થવામાં છે ત્યારે ભૂ ભૌગોલિક ગ્રહોની ફેરફારી તેમજ અન્ય આધારિત બાબતો જોતા હજી પણ રાજ્ય સહિત દેશના જુદા જુદા ભાગોમાં હવામાનમાં

અનુસંદાન પાન-૭ પર



'જળ એ જ જીવન' જળસંચયની ઝુંબેશનું આયોજન આ નગરમાંથી સતત થતું રહ્યું છે. પણ પાટનગરમાં જળસંચય માટેના કોઈ જ આયોજન નથી થતા. આ નગરમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેની પાર્ટપલાર્ટનો નંબાર્ડ છે... તો અહિં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં નળ ખુલ્લો ના રહી જાય તેના પોષ્ટરોનું વિતરણ થાય છે... આ નગરમાં દૈનિક વરસાદના ૧૦ ટકાથી વધુ ડિસ્ટ્રીબ્યુશન લોસ પાણીમાં નોંધાયું વહીવટી તંત્ર આડકતરી રીતે સ્વીકારી ચુક્યું છે... આ વાત પાણીના બગાડની કદવાનો આ પ્રયાસ છે... આ નગરમાં પાણીનો બગાડ અટકાવવા માટે તેમજ એક અલગ અભિયાનનું આયોજન કરવાની જરૂર છે. આ નગરના માર્ગો કૂલછોડને ટકાવવા એક તરફ ટેન્કર દોડાવીએ છીએ પણ નગરમાં ખુલ્લેઆમ થતા બગાડને અટકાવવા શુ કીશ્યુ તેવો સવાલ સોને મુજબે છે... (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ... 93 761 80003 93 288 9 3535 89 80 10 1515

મંડપ કેટરીંગ લાઈટીંગ ફલાવરીંગ રંગવાલા કેકોડેટર્સ 89 88 90 1515 93 761 8000 3 93 28 89 3535

નરેન્દ્ર મોદીને નિર્વિઘ્ને વડાપ્રધાન બનાવવા ગાંધીનગરમાં મિર્ચી યજ્ઞ

નરેન્દ્ર મોદીને બુટ્ટી નજરથી બચાવવા અને વડાપ્રધાન પદ આડેના તમામ અવરોધો અને વિઘ્નો દૂર કરવા ભાજપના કાર્યકરો હોમ-હવનના શરણે : સાત કિલો મરચાની આહુતિ અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૯ કરાવવા જાહેર કરી લીધી છે. આયોજન કરાયું હતું. જેમાં ૨૭૫ આગમી લોકસભાની સામાન્ય તેઓ આ બાબતે કોઈ જ કસર છોડવા આહુતિઓ દ્વારા લગભગ સાતેક કિલો માંગતા નથી એટલે જ નરેન્દ્ર મોદીને



રહ્યો છે. ગાંધીનગરમાં ભારતીય જનતા પક્ષના આગેવાનો અને કાર્યકરોએ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને વડાપ્રધાન પદે આડેક બુટ્ટી નજરથી બચાવવા અને તેમના પીએમ પદના રસ્તામાં કોઈ અવરોધો ના નડે તે હેતુથી જ સેક્ટર-૧૬ના બ્રહ્મભવન ખાતે એક મરચા યજ્ઞનું મરચાની આહુતિ અપાઈ હતી. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

ટીંટોડા પાસે રોડ અકસ્માતમાં ઘવાયેલી નીલ ગાયને બચાવી લેવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૯ અધિકારી ડૉ. કે.જી. ત્રિવેદીના સહકારથી નીલ ગાંધીનગર નજીક આવેલા ટીંટોડા પાસે રોડ ગાયને ગીર ફાઉન્ડેશનના ઓપરેશન થિયેટરમાં



અકસ્માતમાં એક નીલ ગાય ઘવાઈ હતી. જેને સારવાર માટે ગાંધીનગરના સે-૩૦માં આવેલા પશુ દવાખાને લાવવામાં આવી હતી. ખૂબ જ ગંભીર રીતે ઘવાયેલ નીલગાયના બચાવના શક્યતા ઓછી હોવાથી ફરજ પરના પશુ ચિકિત્સક ડૉ. પ્રશાંત પંચલોથિયાએ તેને બચાવવાનું બીડું ઝડપી લઈને ગીર ફાઉન્ડેશન ખાતેના ઓપરેશન થિયેટરમાં માટેની જહેમતની દરેકે પ્રશંસા કરી હતી. અને સારવાર આપી તેનો જીવ બચાવ્યો હતો. પ્રશાંત હંમેશા પ્રાણી જીવોની ડૉ. પ્રશાંત પંચલોથિયાએ તેમના ઉપરી ભવાઈ અંગે ઉત્સાહવર્ધક કાર્ય કરતા રહે છે.

Sleek THE KITCHEN SPECIALIST Sleek's innovative storage ideas created more space in my kitchen Rajdhani Hardware G-10, Maghmalhar, Sector-11, Gandhinagar-382 011. Ph: 079-23229033, M-9825033740

SANGHI CEMENT Turning Dreams into Concrete Reality VINAYAK500 TMT BARS - ISI સીંગ્લીબ્રુકર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે કિલર આવકાર્ય છે. જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૯, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬ સેક્ટર-૨૬, ટાઇ ચોકકી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૯૦૯૦૭, ૨૩૨૦૩૩૨ સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપથી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેઝાઈપ (જીબ્બલ/ટાઇ), ઈંટો, ટાઇ પતરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ